
A kimenő motivációs értékelést az Gazdaságtudományi Karon 14 fő töltötte ki. 7,1%-uk szakította 

meg tanulmányait a képzés során. A továbbtanulási szándék vegyes képet mutat. A hallgatók 33%-a 

alap vagy mesterképzésben szeretne továbbtanulni, 25%-a pedig doktori képzésben. Egy válaszadó 

sem nyilatkozott úgy, hogy más intézményben szeretne továbbtanulni. Abszolutóriumszerzés után 

82%- szerzett diplomát is, 38%-uk az abszolutóriumszerzés idején is dolgozott. A hallgatók angol 

nyelvtudásukat átlagosan 4,4-re értékelték, német nyelvtudásukat pedig 3,4-re. Külföldi 

részképzésben nem vett részt egy fő sem, 2 fő végezte külföldön szakmai gyakorlatát. A válaszadók 

100%-a jelenleg dolgozik. Az oktatáshoz és tanuláshoz szükséges erőforrások hozzáférhetősége 

(például épületek állapota és megközelíthetősége, oktatás tárgyi feltételei, számítógépes ellátottság, 

könyvtárak és tantermek felszereltsége) jónak mondható (átlag 3,8). A hallgatói szolgáltatásokat, 

infrastruktúrát kulturális és sportolási lehetőségeket illetően a válaszadók véleménye erősen 

változatos, leginkább a kollégiumok színvonalát, hallgatói önkormányzat tevékenységét és a 

kutatásokba való bekapcsolódások lehetőségét kifogásolták. Azonban megjegyzendő, hogy ezek az 

adatok nem mutatnak pontos képet, mert a kérdésekre csak 2-3 fő válaszolt. Az intézmény külső 

megjelenése és légköre változatos képet mutat 8-10 fő válasza alapján. Az oktatók és a képzések 

színvonala jó. A hallgatók szerint a legkevesebb ismeretet a következő területeken kapták a 

hallgatók: idegen nyelv és informatika. 6 válaszadó fele tervez továbbtanulást valamilyen képzési 

szinten. 


